



倪妮

《等风来》推迟到12月31日上映
滕华涛：“我对倪妮平时真的特别好”

都是“假日办”的错，原定12月29日上映的电影《等风来》要改档至12月31日了！昨天，该片在北京举办电影音乐发布会。导演滕华涛携主演倪妮、刘孜出席。

导演滕华涛表示，电影临时改档完全是为了配合2014年新年放假的节奏，让大家在假期里“笑着跨年”。与此同时，片方透露，依然会在12月29日在全国举行大规模的点映。电影《等风来》讲述倪妮、井柏然在去往尼泊尔的“幸福旅行团”中狭路相逢、互相揶揄的奇葩故事，而刘孜则是把倪妮逼上回途的“极品女魔头”。

倪妮昨天在现场倾诉“北漂”辛酸事，透露刚来北京实习给人当助理时曾挨过不少骂，“那时也常常被领导骂，然后那时生活拮据，不好意思跟家里说，都是买方便面吃。”导演滕华涛现场因此被问及对倪妮好不好，他先分享了倪妮在大太阳底下拍戏中暑的事，“那时刚好冯绍峰到现场探班。她就这么倒下去了。我特别不好意思，然后冯先生亲自把她抱下来。我使劲跟冯先生解释。我平时真的(对她好)。”引得现场哄笑。

《爸爸去哪儿》最后两集有啥好看？
萌娃堆雪人
爸爸洒眼泪

湖南卫视亲子节目《爸爸去哪儿》分别在今晚10点与下周五(12月27日)播出第一季大结局，父子(女)欢乐游最后一站来到了冰雪王国——黑龙江牡丹江雪乡。昨日上午10点半，《爸爸去哪儿》节目组召开收官看片会，记者先睹为快。只见五对父子(女)在天寒地冻中抢房子、堆雪人，体验暖屋热炕的东北生活，萌娃们见到厚厚的积雪欲罢不能，虽然频频磕碰跌跤，也不见哭闹。不过天天在堆雪人时，竟忘我地丢掉了手套，被张亮教训了一顿。

五位爸爸分别给自己的孩子写了长信，信件内容将于下周五节目中公布。大结局在即，五位爸爸回顾过去几个月的酸甜苦辣，纷纷洒下男儿热泪。此外，演员吴秀波突袭《爸爸去哪儿》拍摄现场，参与收官片的拍摄，父子(女)与吴秀波的互动也将下周五揭晓。

南都供稿

大杂院里的“好梦一日游” 变身到处飞的“私人订制” 冯小刚的贺岁新作 分明是土豪版《甲方乙方》 导演回应：敢拿出来卖就不怕大家评头论足

冯小刚回归喜剧，王朔助力，葛优、宋丹丹、王宝强、李小璐、白百何等主演，坐镇贺岁档的《私人订制》备受影迷期待。昨日，《私人订制》在郑州奥斯卡大上海国际影城举行看片会，冯小刚和他的喜剧团队虽然给大家带来了不少乐子，但挑剔的记者们还是抛出了不少疑问：作为段子喜剧的鼻祖，用台词逗观众开心一直是冯小刚的压轴好戏，但《私人订制》里的段子失去了应有的味道，并没让人捧腹大笑，真不知道是冯小刚和王朔到底谁出了问题？
郑州晚报记者 崔迎



1 新瓶装旧酒 升级版的《甲方乙方》

“看片《私人订制》就像听相声，数个短段子，加些易上口的搞笑台词组合在一起，简直是土豪版的《甲方乙方》。”

《私人订制》讲的是一个海归派与暴发户之间的矛盾冲突。葛优饰演的男主角秦海原本是社会底层的一“穷屌丝”，不过他偶然通过发明专利发了一笔横财，为了改变自己的社会地位，他削尖了脑袋想要往所谓的贵族圈子里钻，为了追求纯正贵族血统的女孩，秦海决定以每个月20万的代价接受系统的贵族训练，而训练他的则是一名满口理论却没有消费能力的海归派，于是海归天天真诚地忽悠着秦海，另一方面，秦海也慢慢地步入了贵族女孩精心设计的圈套之中，最后秦海终于明白，这个世界上根本就没有什么贵族。

冯小刚的这部新作让影迷再次看到了《甲方乙方》的影子。当年只能开在大杂院里的“好梦一日游”，现在变成了各地到处飞的“私人订制”，服务对象也从土大款升级到了国际名导。虽然沿用了《甲方乙方》的创意和风格，但《私人订制》采取的是三段式结构，由范伟、李成儒、宋丹丹分别担纲，葛优率领的“私人订制”团队则串联全片，为这三人实现人生梦想。三段故事就是三个独立的微电影，看起来零碎，好似小品集锦。在影片结尾，葛优、郑恺、李小璐、白百何四人代表人类，向被污染的空气、山川、河流、大地道歉，忽然透出“主旋律”的感觉，有些突兀脱离了主题。“客串演员一个比一个亮瞎，但新瓶装旧酒，不太好喝……”走出影院，不少影迷表现出失望神情。

2 网友吐槽 编几个笑话逗你玩

昨日是《私人订制》公映的第一天，首映1100万破华语片纪录，据说20日的排片达到近60%。与票房滚滚破纪录相呼应的，是电影在口碑上遭遇的滚滚差评，综合微博认证的影评人的言论，你会发现这部电影即便没有打破《富春山居图》的底线，但也远够不着《小时代》的上线。影评人当中，戛纳电影节中国唯一青年评委 magasa 最先给予《私人订制》彻头彻尾的差评，称其看得令人满腔怒火。到底《私人订制》的人品出了什么问题，现分享一下众影评人官号评论。

magasa：人有喜怒哀乐，剧为什么只有喜剧和悲剧呢，应该有一种叫“怒剧”，《私人订制》就是。真的可以让人看得满腔怒火，世上竟有这样没有羞耻的电影！过去是冯小刚为大家制造流行语，现在沦落到抄老段子和网络俗话，我一点也不意外，和春晚取向很配，怪不得不得中选。说郭敬明和《富春山居图》不好，导演水平确实有限，看得出他们像 Ed Wood 一

样努力，冯小刚是铁了心来糊弄你。过去说非1非2烂，有人说里面有“老男人的情怀”，我看这次还能发明什么说辞。

文白：《私人订制》想告诉我们什么：1.官员腐败是群众导致的，不是他自己的原因；2.不喜欢俗的都是神经病，此生只配弹棉花；3.有钱人过得真惨，穷人比有钱人过得好多了；4.中国遭遇污染，需要道歉的我们，而不是政府更不是企业。这些逻辑很眼熟，在一些报纸上似乎总能见到。

大旗虎皮：《私人订制》不尊重电影，瞧不起观众，没有人物和结构，只有广告，唯一有价值的东西是编几个笑话逗你玩，再把电影作为公器说两句狠话。但就这么几段“笑话”、几句“狠话”，对今天的观众来说，不新鲜！对权力、艺术和金钱的讽刺太偏激，而毫无效力，如果影片太滥可以导致停盘，那要警惕被华谊套牢了。

何小沁：谁自掏腰包去电影院看这，谁才是真正的“成全别人，恶心自己”。

3 股票跌停 《私人订制》闹的？

12月18日，在冯小刚贺岁大片《私人订制》上映的前一天，其出品方华谊兄弟的股票跌停。有评论称，这是因为华谊兄弟已经连续7个交易日涨幅超30%，属机构逢高出逃。也有报道称，跌停是因17日华谊兄弟为机构投资者举行了看片会后评论太差所致。

据媒体报道，在周二晚间华谊兄弟举办面向机构投资者的看片会后，《私人订制》引来投资人士的广泛吐槽。一份在机

构投资者间广为流传的买方研究员观后感称，片子前重后轻连贯性差，主题模糊，“绝对远低于预期”。一位券商分析师也表示，“看到一半都看不下去了”。

在今年贺岁档遇冷的背景下，此前市场普遍对《私人订制》寄予很高期望，多位电影圈及资本市场人士对影片的票房预期均在10亿级别。因此，周二看完片子的投资人士得到一个巨大的预期落差，造就了周三华谊兄弟股价的大跌。

4 回应差评 冯小刚：“我特别清楚问题在哪儿”

冯小刚新片《私人订制》上映后，微博等平台出现大量负面评论，集中于批评影片章节太碎、松散拼凑、充斥广告、过于小品化。但也有评论认为该片敢于批判现实，在笑的糖衣下，藏着公知的真相。对于各种差评，冯小刚昨日终于开口给出回应：“这是我自己的作品，我特别清楚问题在哪儿，也对观众的反映有所准备。我觉

得我应该尊重观众。电影是商品，敢拿出来卖就不怕大家评头论足，所有的评论真的都在我的意料之中，我愿意听大家对这部电影的各种感受。”对于是否担心负面评论会影响影片的下一步排片，冯小刚回答说：“我现在就担心，大家骂得太厉害了，反而让更多的观众愿意去电影院看看，这到底是部什么样的电影啊！”